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Vratislavický zpravodaj ÚVODNÍK

KONTAKTY – POLICIE
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR

tel.: 974 467 200 nebo 158
MĚSTSKÁ POLICIE

tel.: 733 628 185 nebo 156

ÚŘEDNÍ HODINY
Městského obvodu Liberec 

– Vratislavice nad Nisou
pondělí a středa:

8:00 –11:00 a 12:00 –17:00
úterý, čtvrtek a pátek: 
na základě domluvy

KONTAKTY:
adresa:

Městský obvod Liberec
– Vratislavice nad Nisou

Tanvaldská 50
463 11 Liberec 30
tel.: 482 428 810

e-mail: vratislavice@vratislavice.cz
web: www.vratislavice.cz

Technické středisko Vratislavice n. N.
tel.: 485 161 077 nebo 775 080 702

VRATISLAVICE ONLINE

www.vratislavice.cz

Facebook

Instagram

Radio Vratislavice

MILÍ
VRATISLAVIČÁCI,
letošní zima nám ukázala, že i chladné období může 
být plné pohybu a dobré nálady. Jakmile se objevila 
sněhová pokrývka a počasí přálo, Vratislavice ožily. 
Upravené běžkařské okruhy v okolí hřbitova a nad 
koupalištěm Sluníčko využívali sportovci i ti, kteří 
si chtěli jen v klidu protáhnout tělo a nadýchat se 
čerstvého vzduchu. Zamrzlá plocha na Sluníčku se 
stala přirozeným místem pro zimní setkávání, bruslili 
malí i velcí a radost z pohybu byla znát na každém 
kroku. A děti? Ty si zimu užily po svém. Svahy u VAPARKu i v Zámeckém parku se zaplnily 
boby a saněmi. Pokud nám počasí ještě dopřeje další sněhovou nadílku, rádi tyto zimní 
radosti znovu podpoříme úpravou tras.

Potěšilo mě ohodnocení naší komunikace s veřejností. Odborná porota organizace Kvalikom 
ocenila naši práci napříč několika kanály. Vratislavický zpravodaj se v soutěži Radniční listy 
roku 2025 umístil na prvním místě v krajském kole. Podobně úspěšné byly i webové 
stránky městského obvodu, které v krajském kole soutěže Radniční web roku 2025 
také zvítězily. I sociální sítě potvrdily, že mají své pevné místo v moderní komunikaci. 
V soutěži Zlatý lajk 2025 se náš Facebook umístil na třetím místě v krajském kole. Instagram 
získal dokonce první místo v kraji a třetí místo v celostátním hodnocení. Mám radost, že tyto 
kanály slouží jako srozumitelný most mezi radnicí a vámi.

Konec ledna přinesl také zahájení nového ročníku Akademie třetího věku v prostorách 
IGI Vratislavice. Zájem o tuto aktivitu znovu potvrdil, že vzdělávání a chuť rozvíjet se nejsou 
otázkou věku. Program plný zajímavých témat, vedený zkušenými lektory, nabízí nejen nové 
poznatky, ale i prostor pro setkávání a sdílení. Všem účastníkům přeji, aby pro ně byla 
akademie obohacující a inspirativní.

Rád bych vás zároveň pozval na tradiční společenskou událost, která se na začátku roku 
u nás koná. Dne 20. února 2026 se v Kulturním centru VRATISLAVICE 101010 uskuteční 
15. reprezentační ples městského obvodu a základní školy. Čeká vás slavnostní atmosféra, 
hudba Big’O’Bandu Marka Ottla a také soutěže o věcné ceny. Věřím, že si večer společně 
užijeme.

Těším se na setkání s vámi.

Váš starosta
Lukáš Pohanka

Vratislavický Infoservis
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Občanům Vratislavic jsou pravidelně k dispozici odborné po-
radny. Sociální poradenství pro ty, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace v oblasti rodiny, mezilidských vztahů, pracovního 
práva; lidi, kteří potřebují pomoc se sociálními dávkami, v oblasti 
bydlení, spotřebitelských problémů a zadluženosti. Pro lidi, kteří 
potřebují radu v oblasti práva, je k dispozici Právní poradna. Do 
Právní a Sociální poradny je nutné se předem objednat na níže 
uvedených kontaktech.

NABÍZÍME PORADNY ZDARMA

SOCIÁLNÍ PRÁVNÍ
16. února 18. února

IGI Vratislavice 1. patro úřadu

775 377 657 482 428 810

Vedení obce

ZAJÍMÁ NÁS VÁŠ NÁZOR

KONTAKTUJTE NÁS:
E-MAIL 

vratislavice@vratislavice.cz

POŠTA
Městský obvod Liberec – Vratislavice n. N., 

Tanvaldská 50, 463 11, Liberec 30

FACEBOOK
Vratislavice nad Nisou

Vážení občané Vratislavic,
velice si ceníme Vašich názorů, které nás při práci inspirují,  
a stejně jako Vaše připomínky jsou pro nás významnými 
podněty ke stálému zlepšování života v naší obci. Proto nás 
neváhejte kontaktovat a společnými silami tak můžeme 
z Vratislavic vytvořit ideální místo pro život.

POJĎTE S NÁMI PRACOVAT 
PRO VRATISLAVICE

jako

VEDOUCÍ ODDĚLENÍ KNIHOVNY 
A SPOLKOVÉHO CENTRA IGI VRATISLAVICE

Podrobné informace o pozici
najdete na https://www.vratislavice.cz/prace

INFOCENTRUM VRATISLAVICE
pondělí a středa: 

7:30 - 11:00 
12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek, pátek: 
7:30 - 11:00 

12:00 - 16:00
sobota a neděle: zavřeno

tel.: 482 321 811 nebo 773 584 374
www.vratislavice101010.cz/informacni-centrum

AREÁL VAPARK 
Otevřeno dle počasí v souladu s provozním řádem.

V zimním období je areál mimo provoz.

www.vapark.cz

KDY PRO VÁS MÁME OTEVŘENO

KNIHOVNA V IGI VRATISLAVICE

HŘBITOV

SOKOLOVNA

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00

září – červen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červenec – srpen

tel.: 775 080 703
www.sportvratislavice.cz/sokolovna

SPORTOVNÍ AREÁL NA ROZCESTÍ

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00  

září – květen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červen – srpen

tel.: 777 710 255
www.sportvratislavice.cz/na-rozcesti

PARK NOVÉ VRATISLAVICE

každý den: 8:00 – 22:00 
březen – listopad 

každý den: 8:00 – 21:00 
červenec – srpen

tel.: 608 812 909
www.vratislavice.cz/parky/park-nove-vratislavice

celoročně 8:00 – 20:00

tel.: 482 321 808 nebo 773 584 381
www.igivratislavice.cz/knihovna

pondělí – pátek:
8:00 - 17:30
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Starosta Lukáš Pohanka slavnostně přivítal v obřadní síni 
nové vratislavické občánky. Celkem 20 dětí dorazilo společně 
se svými rodiči, prarodiči i dalšími blízkými, aby spolu prožili 
krásný, dojemný a hřejivý okamžik, plný úsměvů a radosti. 
Příjemnou atmosféru doplnilo vystoupení dětí z MŠ Sídliště, 
jejichž zpěv potěšil všechny přítomné a vykouzlil nejednomu 
úsměv na tváři. Malí občánci si na památku odnesli drobné 
dárečky a jejich rodinám přejeme, aby děti na cestě životem 
provázelo především zdraví, radost a spokojenost.

Text: Karolína Reiniš 
Foto: Karel Kubát

SLAVNOSTNĚ JSME PŘIVÍTALI NAŠE MALÉ 
OBČÁNKY
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Když se ohlédneme za rokem 2025, máme ještě několik věcí, které nám udělaly radost. Naši práci 
v oblasti komunikace s veřejností letos hodnotila odborná porota soutěží pořádaných organizací 
Kvalikom, která se dlouhodobě zaměřuje na kvalitu komunikace veřejných institucí. 
Úspěchy jsme zaznamenali u zpravodaje, webu i na sociálních sítích. 

ZLATÁ TEČKA ZA ROKEM 2025

Náš zpravodaj uspěl v soutěži Radniční listy roku 2025, 
největší české soutěži radničních zpravodajů. V krajském 
kole jsme získali 1. místo v kategorii obcí od 2 do 10 tisíc 
obyvatel. Ocenění vnímáme jako uznání práce celého 
redakčního týmu i povzbuzení do dalších vydání. Děkujeme 
všem čtenářům a těšíme se na další čísla zpravodaje.

VRATISLAVICKÝ ZPRAVODAJ

WEB MĚSTSKÉHO OBVODU
Radost nám udělalo také ocenění webových 
stránek městského obvodu. V soutěži Radniční 
web roku 2025 jsme v krajském kole vyhráli 
1. místo v kategorii obcí od 2 do 10 tisíc 
obyvatel. Vnímáme to jako povzbuzení do další 
práce a potvrzení, že jdeme správným směrem.

Pozitivní hodnocení získaly i sociální 
sítě městského obvodu. Instagramový 
profil uspěl v soutěži Zlatý lajk 2025, 
kde v krajském kole obsadil 1. místo 
a v celostátním kole se umístil na 
3. místě v kategorii obcí od 2 do 10 
tisíc obyvatel. Také facebookový profil 
byl oceněn – v okresním kole získal 
2. místo a v krajském kole se umístil 
na 3. místě ve stejné kategorii. Těší 
nás, že se i prostřednictvím sociálních 
sítí daří s veřejností komunikovat 
pravidelně a srozumitelně.

SOCIÁLNÍ SÍTĚ 
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ZIMA PŘÁLA SPORTU VE VRATISLAVICÍCH
Zima letos ve Vratislavicích rozhodně nezůstala jen u pohledu 
z okna. Jakmile napadl sníh a teploty přály, místní sportovci i rekreační 
nadšenci vyrazili ven užít si pravou zimní atmosféru. Běžkaři se mohli 
těšit na upravené běžkařské trasy u hřbitova a nad koupalištěm 
Sluníčko, které potěšily jak zkušené běžkaře, tak i ty, kteří si chtěli 
vyrazit jen na klidnou zimní projížďku. Na koupališti Sluníčko to na 
ledě žilo, bruslili děti i dospělí a smích byl slyšet široko daleko. 

Vratislavický zpravodaj OBEC

Protože k zimě patří i bobování, kopec u Vaparku a Zámecký park 
se proměnily v oblíbená místa plná dětí na bobech a sáňkách. 
V současné době je sněhová pokrývka jen minimální, zimní radovánky 
si proto dávají krátkou pauzu. Pokud ale zima ještě přidá a napadne 
dostatek sněhu, běžkařské trasy i další místa pro zimní vyžití rádi 
znovu upravíme.

Text: Vedení obce 
Foto: Matyáš Gál, redakce
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Děti z MŠ Doctrina navštívily Domov seniorů ve Vratislavicích 
a společně s jeho klienty se zapojily do kreativního tvoření. Bezpros-
třednost, veselost a dětská energie přinesly mezi seniory radost, 
nové podněty a oživení běžného dne. Mezigenerační setkávání 
podporuje přirozený kontakt, sdílení a vytváří příjemnou atmosféru 
pro obě generace.

Karolína Reiniš

MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ 
V DOMOVĚ SENIORŮ

SETKÁNÍ S CANISTERAPEUTICKÝMI 
PSY
V Domově seniorů ve Vratislavicích se uskutečnilo canisterapeutické 
setkání, které klientům umožnilo osobní kontakt se speciálně 
vycvičenými psy. Canisterapie je dlouhodobě využívána jako podpůrná 
aktivita, která napomáhá aktivizaci klientů a podporuje jejich psychickou 
pohodu i sociální kontakt. Setkání se zúčastnily paní Kateřina Vítová 
a Alena Ťoukálková se svými psy – foxteriérem Zorem a papilony 
Vendulkou a Charmíčkem.

Karolína Reiniš 

AKADEMIE 
TŘETÍHO VĚKU 
ZNOVU OTEVŘELA 
SVÉ DVEŘE 
V prostorách IGI Vratislavice byl 27. ledna oficiálně zahájen 
nový ročník Akademie třetího věku, která nabízí prostor všem, 
kdo mají chuť poznávat nové věci, rozvíjet své znalosti a setká-
vat se s ostatními. Účastníky letos čekají inspirativní kurzy pod 
vedením Mgr. Petry Hirtlové, Ph.D. a doc. PhDr. Vladimíra Srba, 
Ph.D. Akademie třetího věku potvrzuje, že vzdělávání nemá 
věkovou hranici – přináší radost z učení, nové podněty 
i příjemná setkání. Těší nás velký zájem a všem účastníkům 
přejeme, aby si kurzy užili naplno.

Karolína Reiniš 



8

Vratislavický zpravodaj OBEC

PŘ ÍMĚSTSKÉ T Á B O R Y 

S AK ADEMI Í  SPORTU L IBEREC 

POBYTOVÝ TÁBOR V  ML ADĚJOVĚ V  ČESKÉM RÁJ I

S  AROU

S K IDS  ORIG INAL 

OUTDOORÁK 20. 7. – 24. 7. 2026  7 - 16 let

4. – 11. 7. 2026

ŠKOLA ČAR A KOUZEL 13. 7. – 17. 7. 2026
ŠKOLA ČAR A KOUZEL 20. 7. – 24. 7. 2026
NA MADAGASKAR 27. 7. – 31. 7. 2026

SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 3. 8. – 7. 8. 2026 4 - 15 let 

SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 10. 8. – 14. 8. 2026 4 - 15 let

Více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Ing. Veroniky Kolmann, 

telefon 608 258 417, email: info@akademiesportuliberec.cz nebo po naskenování QR kódu. 

Více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Mgr. Daniely Petrové, telefon 608 141 439, 

email: danielytabor@seznam.cz nebo po naskenování QR kódu. 

Více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Ivety Resslerové, telefon 604 255 699, 

email: iveta@ara-agentura.cz nebo po naskenování QR kódu. 

Více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Ivety Hergesell, telefon 777 001 044, 

email: iveta@kidsoriginal.cz nebo po naskenování QR kódu. 

MALÝ ZÁŽITKÁŘ 3. 8. – 7. 8. 2026  4 - 10 let

*zvýhodněná cena: 3 400,- Kč

*zvýhodněná cena: 5 300,- Kč

*zvýhodněná cena: 1 699,- Kč 

*zvýhodněná cena: 2 400,- Kč 

*dotovaná cena pro děti s trvalým bydlištěm ve Vratislavicích nad Nisou
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S MUSIC  T IME 

SE  SPORT K IDS

S NORTH B IKE  CLUB 

S  KRASOHLEDEM 

VÝTVARNĚ TVOŘIVÝ 10. 8 . – 14. 8. 2026
ATELIÉRY HOLLYWOODU 17. 8. – 21. 8. 2026

SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 6. 7. – 10. 7. 2026 
SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 27. 7. – 31. 7. 2026

BIKE KEMP 17. 8 – 21. 8. 2026 

TVOŘENÍ, POHYB A RELAX 6. 7. – 10. 7. 2026
TVOŘENÍ, POHYB A RELAX 27. 7. – 31. 7. 2026

Více informací a přihlášky u hlavního vedoucího Mgr. Pavla Bernáta, telefon 732 836 285, 

email: musictime@musictime.cz nebo po naskenování QR kódu. 

Více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Radky Švecové, telefon 777 872 242, 

email: radkasvecova@sport-kids.cz nebo po naskenování QR kódu.

Více informací a přihlášky u hlavního vedoucího Bohumila Jurise, telefon 736 205 112, 

email: info@northbikeclub.cz nebo po naskenování QR kódu.

*zvýhodněná cena: 1 800,- Kč

*zvýhodněná cena: 3 190,- Kč

*zvýhodněná cena: 2 400,- Kč

*zvýhodněná cena: 2 300,- Kč

více informací a přihlášky u hlavní vedoucí Pavly Novákové, telefon 776 665 336, 

email: hrave@krasohratky.cz nebo po naskenování QR kódu. 
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ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU 
VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 
2026/2027

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE 
VRATISLAVICKÝCH MATEŘSKÝCH 
ŠKOLÁCH 

PLÁN PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ 
V ČERVENCI A SRPNU 2026 

 Stejně jako v loňském roce, i letos bude ve vratislavických 
mateřských školách zápis do MŠ probíhat prostřednictvím 
jednotné elektronické podpory. Kompletní informace 
naleznete na webové stránce: https://zapisyms.liberec.cz/, 
včetně přijímacích kritérií. Povinné předškolní vzdělávání ve 
školním roce 2026/2027 se týká dětí narozených do 31. 8. 
2021. Děti, které již docházejí do mateřských škol zapsaných 
ve školském rejstříku a v této docházce budou ve stejné MŠ 
pokračovat i po 1. září 2026, absolvovat zápis samozřejmě 
nemusí. Proces zápisu k předškolnímu vzdělávání se skládá 
z několika fází: 

	X I. fáze - vydávání žádostí: 16. února - 24. března 2026. 
Zákonní zástupci sami vyplní přihlášku přes 
internetový portál https://zapisyms.liberec.cz/ 

	X II. fáze - sběr žádostí - zápis: 25. března 2026 dle 
pokynů jednotlivých mateřských škol

Dotazy jakéhokoliv charakteru k procesu zápisu k předškol-
nímu vzdělávání zodpoví ochotně a rády ředitelky vratislavických 
mateřských škol.

MŠ LÍSTEČEK
ředitelka Mgr. Dana Keltnerová, mslistecek@vratislavice.cz, 
tel: 733 340 148

MŠ SÍDLIŠTĚ
ředitelka Mgr. Hana Šimková, mssidliste@vratislavice.cz, 
tel: 774 517 299

Pokud uvažujete o nástupu vašeho dítěte do našich 
vratislavických mateřských škol, srdečně vás zveme na dny 
otevřených dveří, kde si budete moci prohlédnout prostředí 
jednotlivých budov, seznámit se s programem a zaměřením 
a také pohovořit s ředitelkou školy nejen o zápisu 
k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027.

VŠECHNY VRATISLAVICKÉ MŠ budou uzavřeny v termínu 
20. 7. 2026 – 31. 7. 2026. V tomto období ředitelky 
mateřských škol NEZAJIŠŤUJÍ náhradní provoz. Případné 
dotazy rády zodpoví ředitelky škol. Těšíme se na vás! 

Mgr. Hana Šimková, Mgr. Dana Keltnerová,  ředitelky MŠ

MŠ Lísteček
Východní 270 4. 3. 2026 15.30 – 17.00 hod
Donská 1835 5. 3. 2026 15.30 – 17.00 hod    
Tanvaldská 282 10. 3. 2026 15.30 – 17.00 hod
Poštovní 1122 12. 3. 2026 16.00 – 17.00 hod   
MŠ Sídliště 17. 3. 2026 10.00 –11.30 hod

MŠ Lísteček

Východní 270 	 20. 7. 2026 – 21. 8. 2026
(provoz zahájen 24. 8. 2026)  

Tanvaldská 282 29. 6. 2026 – 31. 7. 2026
(provoz zahájen 3. 8. 2026) 

Poštovní 1122 29. 6. 2026 – 31. 7. 2026
(provoz zahájen 3. 8. 2026)     

Donská 1835 20. 7. 2026 – 21. 8. 2026
(provoz zahájen 24. 8. 2026) 

MŠ Sídliště 7. 7. 2026 – 7. 8. 2026
(provoz zahájen 10. 8. 2026)
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Děti ze třídy Sluníček MŠ Sídliště navštívily 19. ledna centrum 
v Oldřichově v Hájích. Cesta vlakem příjemně utekla a společně 
jsme se doklouzali až do teplé světničky budovy Střevliku k pečení 
a povídání. Děti se na chvíli proměnily v kuchtíky a kuchařinky, 
zadělávaly kvásek, těsto a poté společně pletly houstičky. 
S básničkami a praktickými ukázkami setí, sklizně i mletí obilí nám 
dopoledne příjemně uteklo a domů jsme si vezli krásně vypečené 
housky, které voněly po celém vláčku.

Učitelky Sluníček

Děti z Mateřské školy Lísteček Východní navštívily 15. ledna první třídy 
Základní školy Vratislavice nad Nisou. Pro předškoláky to byla skvělá 
příležitost nahlédnout do světa školáků a vyzkoušet si, jak vypadá 
skutečná výuka v první třídě. Během návštěvy si děti sedly do lavic, 
zapojily se do výuky a seznámily se s prostředím školy. Velkou radost 
měly také ze setkání se svými kamarády, kteří ještě nedávno navštěvo-
vali mateřskou školu a dnes jsou z nich prvňáčci. Setkání proběhlo 
v přátelské atmosféře a pomohlo dětem zbavit se obav z blížícího se 
nástupu do školy. Děkujeme moc paním učitelkám z prvních tříd za 
milé přijetí, vstřícnost a ochotu věnovat dětem svůj čas. Díky nim si 
předškoláci odnesli krásný a motivující zážitek.

Kolektiv MŠ Lísteček

Na svátek Tří králů navštívily úřad děti z Mateřské školy Poštovní 
a svým zpěvem nám zpříjemnily dopoledne. Zazněla tříkrálová 
písnička, která začala tradičně a postupně se proměnila ve veselou 
a hravou melodii. Malí zpěváci potěšili všechny přítomné a do úřadu 
přinesli radostnou atmosféru. Děkujeme dětem i jejich učitelkám za 
milou návštěvu.

Karolína Reiniš

PEKAŘ PEČE HOUSKY

PŘEDŠKOLÁCI Z MŠ LÍSTEČEK 
VÝCHODNÍ NA NÁVŠTĚVĚ NAŠÍ 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY

KRÁLOVSKÁ NÁVŠTĚVA 
Z MŠ POŠTOVNÍ
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SÁŇKAŘSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 4.D FANDÍ HOKEJI

SETKÁVÁNÍ A TVOŘENÍ 
AMATÉRSKÝCH VÝTVARNÍKŮEXKURZE DO STŘEVLIKU

První týden v lednu zakončily třídy 7.B a 9.D aktivně. Vyrazili jsme 
vyzkoušet sáňkařskou dráhu z Černé studnice – na saních, bobech 
i ježdících – a novoroční sportovní zážitek jsme propojili s komunika-
tivními aktivitami v angličtině. I když byla místy trasa o něco rovnější, 
sjezdy jsme si opravdu užili. Počasí nám přálo a celá akce se velmi 
vydařila.

Mgr. Lucie Syrovátková, Bc. Jakub Hřebík

Stejně jako vloni se třída 4.D vypravila na další 3 ligové zápasy 
Bílých tygrů. Díky akci "Vstupné do škol zdarma" měly děti 
možnost zažít tu správnou hokejovou atmosféru.  Všichni jsme 
se připravili, fandili jako o život a odměnou byla chutná pizza pro 
nejlepšího fanouška. Držíme "Tygrům "palce. Hoši do toho!
                                                                       

4. D a Mgr. Martina Novotná

Pravidelná setkávání a tvoření amatérských výtvarníků - seniorů 
v S-Art klubu pokračovalo i v roce 2025. V současné době se 
jedná o 7 členů a jednoho pedagoga. Je to obdivuhodné 
a příkladné, zvláště pro žáky ZŠ Vratislavice, se kterými se 
každoročně již několik let pravidelně setkáváme při vzájemném 
portrétování a malování.  Spolupráce se ZŠ a IGI Vratislavice 
nám umožňuje pohodovou formou propojit generace, což je 
velkým přínosem pro obě strany. Mládeži dokazujeme, že i ve 
vyšším věku mohou být lidé aktivní a dovedou je zaujmout, 
mládež zase ukazuje svůj úhel pohledu. Děkujeme za přízeň 
a uznání, se kterými se v průběhu naší činnosti setkáváme, 
a je nám ctí se jich účastnit.                                                                 

Jana Kürthyová, Jana Zástěrová

Získávat znalosti mohou děti nejen ve škole, proto se v lednu 
děti ze 3.C zúčastnily exkurze do Střediska ekologické výchovy 
Libereckého kraje v Oldřichově v Hájích. Čekal tu na ně v unikát-
ních prostorech zrekonstruované usedlosti ze 17. století výukový 
program o netopýrech, díky kterému se dozvěděly spoustu za-
jímavých informací nejen o těchto užitečných savcích. Akci si děti 
náramně užily a věřím, že se do Oldřichova v Hájích určitě ještě 
někdy rádi podíváme. 

Mgr. Alena Mancová



13

Vratislavický zpravodajSPOLEČNOST 

JUBILANTI
PROSINEC 2025

LEDEN 2026

96 let 
Müllerová Květoslava

70 let
Čermáková Jaroslava

Bartáková Evženie
75 let 

Benešová Hana
Kirschner Petr

Honíšková Stanisława
Hosnedl Karel

Jursa Josef
Berková Hana

80 let 
Matějčík Antonín

Kuna Jiří

TURISTICKÉ AKCE 
VRATISLAVICKÝCH SENIORŮ 

11. 2. 2026 
SRAZ 11:05

ČD Liberec, Varnsdorf - Hrádek nad Nisou
vedoucí pan Ročňák, náročnost 2

18. 2. 2026 
SRAZ 13:32

MHD Liberec 16, Machnín - Chrastava
vedoucí pan Hauptman, náročnost 1

25. 2. 2026 
SRAZ 10:45

Úřad MO Vratislavice, Rybník Tajchmil
vedoucí paní Dolejšová, náročnost 2

4. 3. 2026 
SRAZ 9:35

ČD Liberec, Jakuszyce - Harrachov
vedoucí pan Ročňák, náročnost 2

Uvedené časy a místa odjezdu jsou pouze informativní. 
V případě dotazů se obracejte na Věru Pokornou - tel. 731 050 764 

a Antonína Ročňáka - tel. 607 949 239.

Máme za sebou první týdny nového roku a pozvolna se připravujeme 
na hlavní turistickou sezonu aby vše bylo v pořádku a mohli jsme 
si užívat jarní, a zejména letní počasí. Nejprve se vrátím k již usku-
tečněným akcím. Nový rok jsme zahájili trochu opožděným tradičním 
novoročním výstupem k rozhledně Nisanka, která se tyčí nad Jablonec- 
kými Pasekami kam jsme dojeli vlakem. Hned od vlakové stanice nás 
čekal výstup okolo nádherných dřevěných chaloupek pod Novoveský 
vrch a dále pak na nejvyšší vrchol, na němž stojí cíl naší cesty rozhled-
na Nisanka. Bohužel byla tradičně nepřístupná, tak jsme se tam 
dlouho nezdržovali a vydali se na cestu zpět, někteří na vlakovou 
zastávku do Lučan, zdatnější do Smržovky. Vymrzlí jsme usedli do vla-
ku na cestu zpět. Následující středu jsme se vydali do Zákup u České 
Lípy. Cesta vlakem trvala něco málo přes hodinu. Po výstupu z vlaku 
jsme se vydali do centra městečka, kde je místní zámek s nádher-

AŽ SE BUDE JARO PTÁT!

85 let 
Vančatová Jiřina

Nožičková Marcela
90 let 

Dolníková Irena
91 let 

Šrůtková Irena
93 let 

Prokopová Libuše
94 let 

Blažková Hana
95 let 

Škodová Doubravka
Jersáková Marta

96 let 
Havrdová Ludmila

nou zahradou, v době naší návštěvy však uzavřenou. To také nebylo 
cílem naší cesty. Cílem byla návštěva muzea Eduard Held – výroba 
karnevalového zboží. Do otevření muzea nám zbylo trochu času, tak 
jsme navštívili Penzion V podzámčí za účelem občerstvení. Muzeum, 
ač je zaměřené na výrobu a prodej karnevalového zboží, má i boha-
tou sbírku předmětů z dávné i docela nedávné historie městečka. 
Průvodce nás poutavě seznámil s expozicí muzea. Po její prohlídce 
nás čekal návrat domů. Další výlet jsme věnovali prohlídce Ostašova 
a přilehlého okolí. Po ulicích Svárovská a Pod Strání jsme se dostali 
k průmyslové zóně Sever a pokračovali Stříbrnou ulicí až do míst, kde 
se spojují železniční tratě do Hrádku nad Nisou a Frýdlantu. Pak již byl 
jen kousek k Bauhausu a Globusu, kde naše společná cesta končila.
Příště nás čeká výlet do Desné a Tanvaldu. Jak jsem již informoval, 
pozvolna připravujeme plán akcí na letní sezonu. Mimo běžných výletů 
připravujeme i populární autobusové zájezdy. Za cíle jsme pro letošní 
léto vybrali následující destinace: 27. května 2026 Nymburk – Kersko 
– Poděbrady, 24.června 2026 Duchcov a Žatec,1. až 3. září 2026 
Šumava – Kašperské Hory, Kvilda, Modrava a Sušice, 23.září 2026 
Zámky na Orlici – Potštejn – Litice. Odjezd je vždy v 7.00 hod. od 
restaurace Svoboda ve Vratislavicích n/N, návrat pak okolo 19.00 
hodiny na stejné místo. Na zájezdy je možno se přihlásit dne 26. břez-
na 2026 od 10.00 do 11.00 hod. ve Spolkovém domě ve Vratislavi- 
cích n/N. Ceny zájezdů se nemění a za účinného přispění ze strany 
Obecního úřadu Vratislavice n/N, zůstávají na částkách 500,- Kč za 
jednodenní zájezd a 2000,- Kč za třídenní včetně dopravy, ubytování 
a stravy formou polopenze. Znovu připomínám, že zájezdy nejsou 
určeny jen pro členy spolku, ale zejména pro širokou veřejnost, tedy 
zejména pro vratislavické seniory.

  Za spolek turistů seniorů Antonín Ročňák
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IGI VRATISLAVICE

PROGRAM KINA 

KNIŽNÍ TIPY

Vratislavický zpravodaj

Sliby a lži Ally Condieová Mondrago Draci země Ana Galánová        

pro dospělé pro děti a mládež

Napínavý thriller ve stylu detektivek Shari Lapeny! Ellery přijíždí 
sama do luxusního resortu, kam měla původně jet se svým mužem 
oslavit výročí. Jenže manžel ji po dvaceti letech opustil a ona se teď 
pokouší začít znovu. Zdá se, že by si pobyt zde mohla opravdu užít: 
seznamuje se s dalšími hosty, v hotelu se chystá svatba…

Rošťák Mondrago je zpět! Už zase zlobí ostatní draky ve školní ohradě a 
ředitel dá Kalovi ultimátum: jestli ho chce vodit do školy, musí ho řádně 
vycvičit. Během výcviku chovatel Anton požádá Kala o pomoc s líhněmi. 
Všechno se zdá snadné, než je někdo… nebo něco… 

TADY VARY: POBERTA

11. 2. 2026 I 19:00 

Kompletní program a ceny vstupného na www.igivratislavice.cz/kino

Více knižních typů najdete na webu www.igivratislavice.cz/nase-knizni-tipy

160 Kč

MILION

19. 2. 2026 I 14:00 80 Kč

KDYŽ SE ZHASNE

12. 2. 2026 I 19:00 150 Kč

pro seniory
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Ivan Zimmel

Tradiční dětský bál letos pro všechny mořské vlky.

PRO DĚTI: MAŠKARNÍ KARNEVAL

22. 2. od 15:00 hod.
Vstupné: 100 Kč

Ivan Zimmel

DIVADLO: POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ

Komedie ze zákulisí nekonečného seriálu s Kateřinou Kairou 
Hrachovcovou. Pořádá: Coolturně.

STAND-UP: ADÉLA ELBEL - TROJJEDINÁ

Nová celovečerní one-woman show volně navazující na předchozí 
První poločas rozpadu. Pořádá: Aura-Pont s.r.o.

26. 2. od 19:30 hod.
Vstupné: 380 Kč

KONCERT: MALINA BROTHERS

15 let na hudební scéně a poprvé živě v Desítkách.

17. 2. od 19:00 hod.
Vstupné: 450 Kč

23. 2. od 19:30 hod.
Vstupné: 550 Kč

VÝSTAVA: NATI-Y (NATÁLIE ROUČKA 
OPATRNÁ) - CHARAKTERŮ STÁJ

Výstava obrazů, vznikajících z každodenního života ve stáji, potrvá do 
31. března.

PŘEDNÁŠKA: INDODIESEL NA CESTĚ

Marek Slobodník o cestě z Indie domů na dieselových moto-
cyklech Royal Enfield.

16. 2. od 19:00 hod..
Vstupné: 300 Kč v předprodeji

350 Kč na místě
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Jak vlastně vaše cestovatelská dráha 
začala? Byl tam nějaký zlomový moment?
Začalo to asi v roce 1996, kdy jsem poprvé 
s kamarády odjela do Nepálu. Jeli jsme auto-
busem, stopem, vlakem… přes Indii a tak 
dále. Do té doby jsem pracovala v geodézii, 
a pak jsem se rozhodla, že už se ten čas nějak 
naplnil a že bych mohla trochu změnit život.
Co vás na cestování pořád baví a motivuje 
vás znovu vyrazit?
Asi poznávání nových oblastí, nových lidí, 
nových kultur. Ty nové věci, které jsou jiné.
Existuje místo, ke kterému se ráda vracíte 
– ať už fyzicky, nebo aspoň v myšlenkách?
Těch míst je strašně moc, v podstatě se mi líbí 
skoro všude, kde jsem byla. Jedna z takových 
srdcovek je Ladakh v severní Indii, takový malý 
Tibet, který je na hranicích s Indií. Potom mě 
také uchvátila Namibie. A můžu říct, že i z Evropy 
třeba Kanárské ostrovy, Tenerife. Hlavně pěší 
přechody, taková pohodovka.
Máte nějaké vysněné místo, kam jste se 
ještě nedostala, ale pořád ho nosíte v hlavě?
Těch míst je strašně hodně, protože tím, že 

měli jsme jen tlustého průvodce, ubytování 
jsme hledali, ptali se na ulici. Dneska je to 
strašně jednoduché. Všude si koupíte SIM 
kartu, všude máte signál. Stačí ťuknout 
a všechno víte. Umělá inteligence vám 
vytvoří program. Já dnes vyrážím na cesty, ty 
soukromé, úplně bez přípravy, protože to ani 
nestihnu, během okamžiku zjistím mnohem víc, 
než jsme tehdy zjišťovali během celé trasy.
Stalo se mi třeba, že jsem v Guatemale mobil 
utopila. Koupila jsem nový, na kterém nefun-
govalo všechno, ale stejně tam máte letenky, 
mapy, všechno. Takže je to sice hloupé, ale 
dneska už to bez mobilu nejde, i když to 
nechci říkat.
Čím vás lidé, které na cestách potkáváte, 
nejčastěji překvapí nebo zaujmou?
Už jen tím, jak žijí. Vrátím se zase k té poslední 
cestě, protože je samozřejmě nejživější – Gua-
temala. Úsměvy, každý vás zdraví. Vrátila jsem 
se ke konci roku a najednou máte pocit, že se 
vracíte do úplně jiného světa. Tady otevřete 
sociální sítě, přečtete si články, podíváte se na 
komentáře, sledujete politickou náladu plnou 
zloby a nenávisti. Není to obecné, mám spous-
tu skvělých kamarádů a komunitu kolem sebe, 
ale je to jiné. Tam se lidé zdraví, za hodinu 
pozdravím víc cizích lidí než tady sousedů 
v bytovce. A to je na tom krásné. Lidé vás přijí-
mají, aniž by o vás něco věděli, vidí vás poprvé 
v životě, ale je tam mezilidský kontakt. Ty země 
jsou krásné samy o sobě – Nepál, hory – ale 
vždycky tam musí být i lidé. Není to jen 
o přírodních krásách, je to doplněné o ně.

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ VLASTNOST 
CESTOVATELE? KURÁŽ.

průvodcuji, jsem sice pořád někde pryč, 
ale strašně často se vracím na stejná místa. 
Nejvíc je to Nepál, kde jsem v podstatě 
čistého času asi tři měsíce do roka. Baví 
mě to, nechci, aby to vyznělo hloupě, ale 
když jdete k Everestu po dvaadvacáté, tak 
vás to sice baví, ale už vám to nepřináší 
tolik nového. Takže mě samozřejmě baví 
i ty jiné oblasti. Těch míst, kam bych se ráda 
podívala, je hodně. Teď jsem například byla 
v Guatemale, v podstatě na dovolené 
s kamarádkou, pak částečně sama, a vím, 
že bych chtěla projet celou Střední Ameri- 
ku. Je nádherná, úžasná a vůbec není tak 
nebezpečná, jak se traduje. Taky Patagonie. 
Těch míst je opravdu strašně moc, kde jsem 
ještě nebyla.
Je něco, bez čeho si cestu neumíte 
představit?
Možná je to hloupé, ale dneska už si to 
v podstatě nedokážetu představit bez 
chytrého telefonu. Zrovna si vzpomínám na 
dobu, kdy jsme cestovali a neměli žádný 
mobil. Když jsme poprvé přijeli do Indie, 

Radka Tkáčiková je zkušená cestovatelka, horská průvodkyně a fotografka, rodačka 
z Harrachova, dnes žijící v Liberci. Cestování se stalo hlavní náplní jejího života už 
v 90. letech a od roku 1996 se pravidelně vrací do Himalájí, které jsou její největší 
specializací. Věnuje se průvodcovství a organizaci vlastních zájezdů, především 
do Nepálu, Ladakhu a dalších oblastí Asie. Své zkušenosti sdílí také formou ces-
topisných přednášek a publikací. Významnou součástí její činnosti je také huma- 
nitární pomoc, zejména podpora studia dětí v Nepálu. Dlouhodobě se věnuje také 
spolupráci s nevidomými a podílí se na přípravě tras pro běžecké lyžařské zájezdy. 
Nedávno vystoupila u nás v KC 101010 s přednáškou o Azorských ostrovech a při 
této příležitosti jsme jí položili několik otázek.

ROZHOVOR Vratislavický zpravodaj



Přivezla jste si z některé země něco malého – zvyk, myšlenku, 
pohled na svět – co s vámi zůstalo dodnes?
Říká se, že když někdo jede do Nepálu, nemá se snažit změnit Nepál, 
protože Nepál změní jeho. Byla tam taková cedule cedule na letišti. 
Je to hlavně o klidu, pokoře a vyrovnanosti lidí. Byla jsem tam v době 
zemětřesení, kdy lidé přišli úplně o všechno, a přesto byli vyrovnanější 
než my tady, když se nám vlastně nic neděje. To vás ovlivní. Pokud ve 
mně aspoň něco z toho zůstalo, jsem za to ráda. Ten klid, vyrovnanost 
a vnitřní síla nám tady často chybí.
Jak důležité je pro vás focení?
Bavilo mě to od začátku. Je možná paradoxní, že mě strašně baví 
samotný okamžik focení, ale když pak domů přinesu tisíce fotek, úplně 
to nesnáším a říkám si, že už fotit nebudu. Když připravuji přednášku, 
mám fotky z foťáku, z mobilu, všechno se mi prolíná. Je toho hodně, 
často mám deset podobných fotek a nemám čas se v tom přehrabo-
vat. Někdo to miluje, ale já ne. Baví mě to v ten okamžik, ale pak bych 
byla nejradši, kdyby ty fotky prostě zmizely.
Co vám osobně dává práce průvodkyně?
Je to kombinace poznávání, i když jde často o místa, která jsem 
navštívila mnohokrát. Zájezdy si organizuji sama, takže jezdím tam, kam 
chci a co mě baví. Baví mě také to, že se vždycky sejde výborná parta 
lidí. Cestovka je malá, často jsou to lidé na doporučení – kamarádi 
kamarádů. V horách jste s těmi lidmi v jiném prostředí a v klidu. Uje-
dete etapu, večer sedíte, čekáte na večeři a máte čas si povídat. Ty lidi 
a jejich příběhy vnímáte mnohem víc než v běžném shonu.
Máte pocit, že se dnes cestuje jinak než dřív?
Je to jiné ve všem. Občas sleduji cestovatelské skupiny na sociálních 
sítích a žasnu, na co všechno se lidé ptají. Nechtějí jet s cestovkou, 
nemají zkušenosti, neví, jak koupit letenky, a mají pocit, že to za ně 
vyřeší Facebook. Dřív jsme vyráželi a nic jsme nevěděli. Za ty začátky 
a zkušenosti jsem strašně vděčná. Dnes lidé často jen „cvaknou“ 
a umělá inteligence jim udělá program. Oni vlastně necestují, ale ptají 
se. Ta opravdová zkušenost se tím vytrácí, a to je hodně rozšířené.

Co je pro vás na přednáškách nejcennější?
Předávání vlastních zkušeností, hlavně z exotičtějších oblastí, kam 
lidé běžně nejezdí. Baví mě říkat věci, které se jinde nedozví. Je 
to osobní, vychází to z vlastního příběhu. I když je dnes spousta 
cestopisů, videí a dokumentů, není to stejné. Chybí tam ten osobní 
kontakt a příběh. Těší mě, když lidi přijdou a chtějí slyšet něco z mé 
zkušenosti.
Co byste vzkázala někomu, kdo má chuť cestovat, ale bojí se 
vyrazit?
Najít kuráž. Nic jiného. Když ji nemáte, můžete mít všechno ostatní, 
ale nemá to cenu. Scénáře neexistují – pořád musíte improvizovat 
a s cestováním je to úplně stejné. Kdo se bojí, může vyrazit nejdřív 
s cestovkou, potom s kamarádem. Nemusí hned na konec světa. 
Paradoxem ale je, že když jedete autem do Polska, často vám to 
trvá déle, než když sednete na letadlo a přeletíte na Azory. Svět se 
zmenšil, zkrátil a propojil – dnes se dá vyřešit skoro všechno. Čas 
ale běží rychle. A věty jako „teď mám děti“, „teď mám práci“, „teď 
nemůžu, až potom“ – to není odložená cesta. To je zrušená cesta.

 Text: Karolína Reiniš 
Foto: Archiv Radky Tkáčikové
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Maestro-motion mělo poslední lednový taneční workshop a pomalu se 
chystáme na soutěžní sezónu. Stavíme nové choreografie a zařizujeme 
vše, co je potřebné. První soutěž je za dveřmi a my doufáme, že se 
nám bude letos dařit alespoň stejně tak dobře, jako v předchozích 
letech. 24.12. 2025 jsme vydali vánoční klip, který můžete vidět na 
youtube nebo na našem instagramu. Během ledna a února nabíráme 
nové tanečníky, takže kdo by měl zájem se k nám přidat, může přijít na 
lekci a vyzkoušet ji. Nabízíme nesoutěžní i soutěžní složky pro všechny 
věkové kategorie ve stylu street dance a contemporary. V hodině rozví-
jíme hudební cítění, kreativitu, pohyb, umět se nebát vlastního projevu 
a najít svůj taneční styl. Vše se o nás můžete dozvě- dět na naších 
webových stránkách www.maestro-motion.cz. Dále nabízíme kurz hip 
hopu pro dospělé, takže všechny maminky, tatínky, tety i strejdy, kteří 
by si rádi zkusili naši lekci, zveme ve čtvrtek v 15:30-16:30 hod. do 
Vratislavic.

Eunika Rucká

Přestože venku stále vládne zimní počasí, fotbalová Jiskra Vra-
tislavice je již v plné přípravě na jarní polovinu sezony. Pouze 
minipřípravky využívají v zimním období primárně vratislavickou 
Sokolovnu, zbytek kategorií opustil své tradiční zázemí u hasičárny 
a přesunul se na umělé trávníky v Doubí a v areálu Na Rozcestí, 
kde většina přípravy probíhá. S jasným cílem bojovat o postup do 
vyšší soutěže vstoupil do fáze nabírání kondice mužský tým. Trenér 
Dan Vlk se může opřít o široký kádr, v němž se objevilo hned několik 
posil, které budou chtít zabojovat o své místo v sestavě. Dorostenci 
pro změnu vsadili na utužování party a budování kondice, když hned 
v samotném úvodu přípravy vyrazili do Harrachova na běžky. Po 
tomto teambuildingu se již přesunuli na hřiště, kde chtějí zapracovat 
na fyzičce a rozvoji individuálních dovedností. Starší žáky čeká pro 
změnu zápasové vytížení, zahrají si totiž Zimní ligu LKFS. Kromě ní 
se pak mohou těšit na velmi zajímavou konfrontaci v Českém Dubu 
s Motorletem Praha, týmem z druhé nejvyšší soutěže. Půjde tedy 
o pořádnou zatěžkávací zkoušku! Také na všechny mladší kategorie 
čekají zajímavé zimní přípravné zápasy a turnaje. Klíčové však bude 
především přenést si formu do ostrých duelů, které postupně 
odstartují v závěru března. Věřme, že bude platit oblíbená fráze - 
těžko na cvičišti, lehko na bojišti!

Dominik Jakubec

ZIMNÍ PŘÍPRAVA JISKRY JE V PLNÉM 
PROUDU

SPORT A SPOLEČNOST Vratislavický zpravodaj
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MAESTRO-MOTION SE CHYSTÁ 
NA SOUTĚŽNÍ SEZÓNU 2026



v HOME CREDIT ARENĚ

14. 2. 2026 18:00—20:00

Vstupenky k zakoupení na ticketportal.cz

partneři akce:

•



 

Kulturní centrum VRATISLAVICE 101010
Nad Školou 1675, Liberec 30

www.vratislavice101010.cz

   cena v předprodeji    cena na místě

Vstupenky v prodeji v síti www.evstupenka.cz.

Kompletní program a změny naleznete na webu. 

ÚNOR

ŽENICH PRO ČERTICI 
Vtipná činoherní pohádka DS Smrž.

   80 Kč / Pohádka / 10:00

1

HVĚZDY SWINGU 
– VIVAT GLENN MILLER 
Nejkrásnější swingové melodie 30. a 40. let. 

   448 Kč / Koncert / 19:00

3

PŘIPRAVUJEME
2. 3. DOMINIKA NA CESTĚ  
– SAMA V SAÚDSKÉ ARÁBII
Vyprávění české cestovatelky o neobyčejné sólo cestě na motorce.
Přednáška / 19:00

3. 3. SVATEBNÍ CESTA DO JILJÍ
Originální a hravá komedie podle knihy Miroslava Skály.
Divadlo / 19:30

4. 3. HUDBA BRIDGERTON PŘI SVÍČKÁCH
Melodie z oblíbeného seriálu.
Koncert / 19:00

MALINA BROTHERS 
15 let na hudební scéně a poprvé živě v Desítkách.

   450 Kč / Koncert / 19:00 

17

15. REPREZENTAČNÍ 
PLES MO A ZŠ  
VRATISLAVICE 
Tradiční balonkový ples. Hraje BIG´O´BAND Marka Ottla.

   390 Kč sezení / 290 Kč stání / Tanec / 20:00 

20

POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ 
Komedie ze zákulisí nekonečného seriálu.

   550 Kč / Divadlo / 19:30 

23

PLES ŠANCE ZVÍŘATŮM 
Charitativní ples s bohatým doprovodným programem.

   350 Kč / Tanec / 19:00 

28

2 HÁMA & DEJDAR 
Nefalšovaný humor a zajímavé  
historky Aleše Hámy a Martina Dejdara.

   450 Kč / Talkshow / 19:30

22 MAŠKARNÍ KARNEVAL 
Tradiční dětský bál letos pro všechny mořské vlky.

   100 Kč / Pro děti / 15:00  

14 PLES LIBERECKÝCH 
FARNOSTÍ 
Téma plesu je „škraboška“, hraje Celkem vzato.

   300 - 450 Kč / Tanec / 19:00

9 CESTUJI ZA KAČKU 
Premiéra nové besídkové tour Kateřiny Ostré.

   280 Kč / Přednáška / 18:00 

16 INDODIESEL NA CESTĚ 
Marek Slobodník o cestě z Indie domů na dieselových 
motocyklech Royal Enfield.  

  300 Kč    350 Kč / Přednáška / 19:00

NÁHRADNÍ TERMÍN

26 ADÉLA ELBEL 
–TROJJEDINÁ 
Nová celovečerní one-woman show volně navazující 
na předchozí První poločas rozpadu. 

   380 Kč / Stand-up / 19:30  


